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A Bu hastaliga sahip K1
yeterl oksijen gitmedi
islerde alisamazlar.

B) Yalniz annede hastaliga neden olan
[gen bulunuyorsa, gocugun hasta
(olma olastligr % 50 dir.

[olan gen bulunmalid

) Bu hastalik vilcut kromozomlannda
tasinan genetik bir hastaliktr.
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1. Mtoz balinme sonucu

olusurar olusutar.
2. Vicuthicrlerinde 23 4. Neslin devamini
gitkromazom bukunur. saglartar

Insanlarin disi ve erkek bireylerinin viicut ve ireme
hilcrelerinin kromozom sayilan ve hiicrelerin 6zel-
ikler verilmistir.

Buna gdre, hiicrelerle verilen 1, 2, 3, 4
numaralt bilgilerden hangileri dogrudur?

A)1ved B)2ved
C)1.3ved D)1,2,3ved
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Melek Ogretmen bir hicrenin balinmesine ait sekli
tahtaya cizmis ve dgrencilerine asagidaki soruarn

. Balinmeler sonucu olusan hiicre sayis: kagtr?

L Kalitsal gesitilik saglanmis midir?

IV. Ata canli ile olusan hicrelerin kromozom sayist
ayni midir?

Bu sekle gdre, SFrenciler sorulardan hangileri-
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. Canlilan belidi ortam kosullannda yasama ve ire-
me sansini artran fiziksel yapilar, davranislar gibi
kalitsal &zelliiere sahip olmasina adaptasyon de-

Buna gdre, asagidakilerden hangisi adaptasyon
Grnegi dedildir?

A) Giineslenen birinin bronzlasmasi
B)

e yasayan tikilerin kulak ve burunlannin
biiyiik olmast

C) Kakiis bitkilerinin yapraklannin igne sekiinde ol-
masi

D) Bukalemunun girdigi ortama uygun olarak renk
degistirmesi
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Kesit alanlari esit
olanX, Y ve Z cisi

leri si de gekil-
deki gibi denge ol-
duguna gore, asagi-

ifadelerden
yanlistr?

A) Enagir cisim X cismidi.
B) En yogun cisim|Z cismidir.
C) Bitiin cisimlere esit biykiikte kaldirma

kuvveti etki eder.

D) Cisimlerin yogunluklan swininkinden kii-

Glktir.
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Sila, Sekil| de gdsterilen sistemin kimlk kartini
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Soldl -1 Sok -1

Bir sandal su icinde Sekikl deki gibi denge-
deyken, agiiik degismemesine ragmen bir
silre sonra sandalin Sekil - Il deki gibi denge-
lendigi gozleniyor.
Buna gére,

1. Sandal nehirden denize dogru agimistr

Il. Sandala etkiyen Kaldima kuvveti degis-
memistir.

L. Suyun yogunlugu artmistr.
ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yanz! B) lvell
C) livell D) Llivelll
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Esit hacim bimeli S cismi svida $ekil - 1 deki
gibi dengededir. Uzerine R kiresi konulduk-
tan sonra S cisminin denge konumu Sekil - I
deki gibi oluyor.

Buna gore, asagidaki yargilardan hangisi
yanhstir?

A) S cismine etk eden kaldirma kuvveti art-
mistr.
B) S cismi ve R kiresi esit kitlelidr.

©) Son durumda cisme etki eden kaldirmakuv-
veti S cisminin agriigindan biyaktir.

D) Kaptaki swvi yiikseKiigi artmistir.




image1.emf

image2.png
Vkancas sopagaomca ok noca anemi asta
o raar s ol gecarmEts
‘Soyagaciiincseyen ogrencierden nangerinin
yorumian kesiniiie yanigtu?

(O ndcrt anam stz vt eomozomearn-
‘s gakink oz sz

s it i

g

eumara s ok vl
gy srors vt s 3 o

Avanzame  Bvanz o
CanmstvsBanu D) Banuve U




image3.png
Bezayelerte yapilan deneyler sonucunda dizgin
tohumlu bezelyenin burusuk bhumiu bezeyeye
baskin ddugu gorimisti. Dizgin tohumlu bozel-
Yo gen *D", burusuk tohumiu bozelye geni “d ile
gosteriiyer.
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Buna gore, yukanda verien capraziamalanin

hangileinde burusuk tohumiu bezelye olusma
olasihgs yoktur?

A) Yz ) Yanz 1
c)lvell D) lve
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Orak hiicreli anemi genetik bir hastalikti. Bu
hastalik viicut kromozomlannda ekinik bir
genle tasinr. Bu hastaliga sahip Kisilerin al-
yuvarlan orak seKindedir. Bu hiicreler yeterli
miktarda oksijen tasiyamaz. Ayrica bazi kil-
cal damarlan tikayarak doku ve organlann
yeterli oksijen almasini engeller.

‘Sewda, arkadaslarina genetik bir hastalikia ilgii su-
num hazifiyor. Bu sunumda, yukandaki sayfayr
arkadaslarina okuyor ve arkadaslarina bu konudaki
yorumlarini soruyor.

Buna gre, asagidak
yaptigi yorum yanhstir?

rencilerden hany





